
 

 

県土整備委員会会議記録 

 

県土整備委員長 平沼健 

１ 日時 

  平成 19 年５月９日（水曜日） 

  午前 10 時４分開会、午前 10 時 20 分散会 

２ 場所 

  第４委員会室 

３ 出席委員 

  平沼健委員長、高橋昌造副委員長、渡辺幸貫委員、佐々木順一委員、小田島峰雄委員、 

 嵯峨壱朗委員、熊谷泉委員、田村誠委員、阿部富雄委員 

４ 欠席委員 

  なし 

５ 事務局職員 

  鈴木担当書記、野崎担当書記、吉田併任書記、宮併任書記 

６ 説明のために出席した者 

  なし 

７ 一般傍聴者 

  なし 

８ 会議に付した事件 

 (1) 委員席の決定について 

 (2) 委員長の互選について 

 (3) 副委員長の互選について 

 (4) その他 

   委員会調査について 

９ 議事の内容 

○鈴木担当書記 私は、県土整備委員会担当書記の鈴木であります。よろしくお願いいたし

ます。 

 ただいまから仮委員席を定めたいと思います。委員席の順序は、委員長席の左側の委員長

席に近い席を１番とし、委員長席の右側の、委員長席に近い席を９番とするようにしたいと

思います。 

 委員席を定める方法といたしましては、現在着席のままとする方法、抽せんによる方法な

どがございますが、いかがいたしましょうか。 

 （「事務局の考えにお任せします」と呼ぶ者あり） 



○鈴木担当書記 それでは、ただいまの御着席の順といたしますので、よろしくお願いしま

す。それでは、氏名標を配置させていただきますので、しばらくお待ちください。 

 （氏名標配置） 

○鈴木担当書記 常任委員選任後、最初の委員会でありますので、委員長が互選されるまで

の間、委員会条例第７条第２項の規定により、年長委員が委員長の職務を行うことになって

おります。出席委員中、平沼健委員が年長の委員でありますので、御紹介申し上げます。 

 平沼健委員、委員長席に御着席をお願いいたします。 

○平沼健年長委員 ただいま紹介されました平沼健でございます。何とぞよろしくお願い

いたします。 

 それでは委員会を開きます前に、当県土整備委員会の担当書記を紹介いたしたいと思い

ます。鈴木担当書記。 

○鈴木担当書記 よろしくお願いします。 

○平沼健年長委員 野崎担当書記。 

○野崎担当書記 よろしくお願いします。 

○平沼健年長委員 吉田併任書記。 

○吉田併任書記 よろしくお願いします。 

○平沼健年長委員 宮併任書記。 

○宮併任書記 よろしくお願いします。 

○平沼健年長委員 それでは、ただいまから本日の会議を開きます。 

 委員各位の委員席は、ただいま御着席のとおりに決定いたしたいと思いますが、これに御

異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平沼健年長委員 御異議がないようでありますので、さよう決定いたします。 

 これより委員長の互選を行います。委員会条例第７条第２項の規定により、委員長互選の

職務を行います。 

 お諮りいたします。委員長の互選は指名推選と投票のいずれにより行いますか。 

○渡辺幸貫委員 指名推選によることとし、候補者として、平沼健委員を推薦したいと思い

ますので、お諮りいただきたいと思います。 

○平沼健年長委員 ただいま渡辺委員から、委員長互選の方法は指名推選によることとし、

委員長には私をとの発言がありましたが、さよう決定することに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平沼健委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 それでは、一言ごあいさつを申し上げます。 

 ただいま皆様方の御推挙により県土整備委員長となりました平沼健でございます。皆様

方の御協力によりまして、委員長の職責を果たしたいと存じますので、何とぞよろしくお願

い申し上げます。 



 引き続いて、副委員長の互選を行いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平沼健委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。これより副委員長の互選を

行います。 

 お諮りいたします。副委員長の互選は指名推選と投票のいずれにより行いますか。 

 （「指名推選」と呼ぶ者あり） 

○平沼健委員長 指名推選の声がありますので、互選の方法は指名推選によることに決定

いたします。 

 お諮りいたします。指名の方法については、当職において指名することにいたしたいと思

いますが、これに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平沼健委員長 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに決定いたし

ました。県土整備副委員長に高橋昌造君を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま当職において指名した高橋昌造君を県土整備副委員長の当

選人と定めることに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平沼健委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました高橋昌造君が県土整備副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました高橋昌造君が委員会室におられますので、本席から当選の告知

をいたします。高橋副委員長、ごあいさつをお願いします。 

○高橋昌造副委員長 私は、平沼委員長さんをしっかり補佐し、そして委員各位の御協力に

よりまして、円滑かつ公平な委員会の運営にしっかり取り組んでまいりますので、どうか委

員各位の御指導を今後ともよろしくお願いを申し上げまして、あいさつにかえさせていた

だきます。ありがとうございます。 

○平沼健委員長 本日は、議員改選後の最初の委員会でありますので、執行部の方々を御紹

介いたします。 

 西畑雅司県土整備部長を御紹介いたします。 

○西畑県土整備部長 西畑でございます。どうかよろしくお願い申し上げます。 

○平沼健委員長 この際、西畑県土整備部長から県土整備部の方々を御紹介願います。 

○西畑県土整備部長 それでは紹介させていただきます。県土整備企画室長、橋場覚。道路

都市担当技監、佐藤文夫。河川港湾担当技監、沖正博。県土整備企画室企画担当課長、佐々

木信。建設技術振興課総括課長、早野義夫。建設技術振興課技術企画指導担当課長、藤原健

二。道路建設課総括課長、深澤忠雄。道路建設課農林道担当課長、沼﨑光宏。道路環境課総

括課長、水野尚光。河川課総括課長、若林治男。河川課河川開発担当課長、佐藤悟。砂防災

害課総括課長、野中聡。都市計画課総括課長、沢口央。都市計画課まちづくり担当課長、西

尾高登。下水環境課総括課長、佐藤英夫。建築住宅課総括課長、鈴木徹。建築住宅課建築指



導担当課長、茅森吉則。建築住宅課営繕担当課長、金田義徳。港湾課総括課長、竹本和生。

空港課総括課長、白﨑俊介。以上でございます。よろしくお願い申し上げます。 

○平沼健委員長 御苦労さまでした。 

 続きまして、岩渕良昭企業局長を御紹介いたします。 

○岩渕企業局長 岩渕でございます。どうかよろしくお願いいたします。 

○平沼健委員長 この際、岩渕企業局長から企業局の方々を御紹介願います。 

○岩渕企業局長 御紹介申し上げます。経営総務室長、菅原研一。技師長、斎藤修。経営総

務室経営企画担当課長、中屋敷暢。業務課総括課長、池内達。業務課電気担当課長、高橋盛

吉。以上でございます。どうかよろしくお願いいたします。 

○平沼健委員長 御苦労さまでした。 

 旭澤正雄収用委員会事務局長を御紹介いたします。 

○旭澤収用委員会事務局長 旭澤です。よろしくお願いいたします。 

○平沼健委員長 御苦労さまでした。 

 以上で執行部職員の紹介を終わります。 

 次に、当委員会の本年度の委員会調査計画についてお諮りいたします。お手元に委員会調

査計画（案）を配付いたしておりますが、この日程により調査を行うこととし、６月及び７

月の県内・東北ブロック調査の詳細については、当職に御一任願いたいと思いますが、これ

に御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平沼健委員長 御異議ないようですので、さよう決定いたしました。なお、詳細について

は当職に御一任願います。 

 追って、本件につきましては当職から議長に対し、継続調査の申し出をいたしておきます

ので、御了承を願います。 

○渡辺幸貫委員 動議というわけでもないのですが、たまたまこちらに１番から５番まで

ありまして、委員長さんが選出されて、９番の席が空いておられます。その辺を調整して、

空席を端の方に設けさせていただければなと思うものです。後はお任せいたします。 

○平沼健委員長 はい、わかりました。現在の件につきましては、当職に一任願いたいと思

います。よろしいでしょうか。 

 （「はい」と呼ぶ者あり） 

○平沼健委員長 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。本日はこれをもって

散会いたします。御苦労さまでした。 


